

Zápis z 30.veřejného zasedání ZM ve Frymburku dne 26.června 2013

Přítomni: Řezáč, Neumannová, Boháčová, Krejza, Labaj, Kučera, Liebl, Frantálová, Grohman

Nepřítomni:

Občané:



Hosté:

Ověřovatelé zápisu: Frantálová, Grohman

Program:

1. zahájení, kontrola usnesení
2. informace o bezpečnostní situaci v katastru městyse a stav připravenosti na letní turistickou sezonu 2013
3. bytové záležitosti
4. vyhodnocení Frymburských slavností 2013
5. projednání přijetí finančního příspěvku na pořízení převozního pontonu
6. projednání architektonické studie „Stěna ve veřejném prostoru městyse Frymburk“
7. prodej, nákup a pronájem movitého i nemovitého majetku městyse
8. různé

Zahájeno v 17,00 hodin

AD 1.)

Starosta přivítal přítomné zastupitele, občany i hosty. Provedl kontrolu plnění usnesení z posledního zasedání ZM. Všechna usnesení z minulého zasedání byla splněna. Starosta doplnil o informaci z jednání s JČ krajem ohledně RZS ve Frymburku, včetně písemného podnětu zaslaného elektronickou poštou.

AD 2.)

Starosta přivítal vedoucího OO Policie Lipno nad Vltavou npor.Boledoviče a jeho zástupce npor.Kučeru. Seznámil přítomné se současnou situací na OO Policie Lipno nad Vltavou. OO Policie Vyšší Brod bylo zrušeno, zůstala zde pouze služebna. V současné době je na Lipně tabulkový stav 22, naplněnost je nyní 20 příslušníků policie. Dále informoval o technickém vybavení, o prostoru zasahování a další. Seznámil též přítomné se současným stavem v oblasti bezpečnosti v katastru městyse. Zhodnotil oblast Frymburka jako klidovou. V diskusi odpověděl na dotazy přítomných zastupitelů. Volná dvě tabulková místa plánují obsadit v budoucnu. Do diskuse se zapojili i přítomní místní občané. Starosta zdůraznil nutnost při preventivních kontrolách, hlavně v letní sezoně, aby policie pouze neprojela, ale občas se příslušníci prošli po městyse. V další diskusi se probíraly otázky spojené s parkováním v letní turistické sezoně. P.Labaj se dotázal, jak je to se spoluprací při konání různých kulturních a společenských akcí. P.Kučera vznesl dotaz na možnost zapojení plánovaného kamerového systému městyse do systému policie. Na tento dotaz odpověděl

AD 3.)

Starosta předal slovo p.Labajovi, zástupci bytové komise. Ten informoval přítomné o jednání bytové komise dne 24.6.2013. Jednalo se o byt 1+0 v domě č.p.86. Bylo přijato celkem 6 žádostí. Tři žadatelé po prohlídce bytu své žádosti odvolali. Bytová komise projednala zbývající tři žádosti a nedoporučuje žádného z uchazečů, protože nesplňují podmínky pro přidělení bytu v tomto domě a navrhuje byt ponechat v záloze. Dále bytová komise projednala žádost o odpuštění penále na dlužném nájemném. Po projednání v bytové komisi současný nájemce souhlasil s tím, že penále na dlužném nájemném uhradí. Starosta kladně zhodnotil práci bytové komise, vyzdvihl její systematickou a obětavou práci a za vše jim poděkoval. P.Labaj informoval o současném složení bytové komise.

AD 4.)

P.Krejza informoval přítomné o výsledcích jednání organizačního výboru slavností, které se uskutečnilo dne 24.6.2013, kde se hodnotil průběh slavností. Převládají kladné ohlasy. Jako negativa se jeví ohňostroj na Martě (špatné počasí), špatně vybrané místo pro tvořivou dílnu pro děti, horší logistika při zajišťování přístupu účinkujících do stanu a slabší atrakce (kolotoče) pro děti. ZM vzalo informace na vědomí.

AD 5.)

Starosta seznámil přítomné s výsledkem projednání naší žádosti o finanční příspěvek na malý převozní prám v OZ obce Přední Výtoň. OZ odsouhlasilo poskytnutí příspěvku. P.Neumannová vznesla dotaz, zda se bude navyšovat, v této souvislosti, nájemné současným provozovatelům převozu. Proběhla diskuse k této otázce. P.Kučera kladně zhodnotil provedené úpravy kolem převozu (oprava asfaltu, vykáčení stromů apod.), které proběhly v režii městyse. Do diskuse se zapojili i přítomní místní občané. P.Krejza navrhl tuto sezonu pojmout jako zkušební a po sezoně toto vyhodnotit a potom přijmout řešení ohledně navýšení nájemného současným provozovatelům.

ZM souhlasí s přijetím finančního příspěvku ve výši 200.000,-Kč od obce Přední Výtoň na úhradu nákladů vynaložených městysem Frymburk na pořízení převozního pontonu na převoz turistů a cykloturistů.
9 hlasů pro číslo usnesení: 59/2013

AD 6.)

Starosta seznámil přítomné se zpracovanou studií, která řeší tři varianty na úpravu prostor autobusového nádraží. Tuto studii obdržel každý ze zastupitelů v elektronické podobě. Proběhla diskuse k této studii, ze které vyplynuly určité podněty pro další jednání. Zastupitelé se k této otázce vrátí na některém dalším zasedání ZM.

AD 7.)

ZM souhlasí se záměrem prodeje části parcely 289/1 v k.ú.Frymburk o výměře cca 100m², pozemek je možné zaměřit.
9 hlasů pro číslo usnesení: 60/2013

ZM souhlasí s prodejem parcely 483/90 v k.ú.Frymburk o výměře 353m² za cenu 500,-Kč/m²
9 hlasů pro číslo usnesení: 61/2013

ZM souhlasí s prodejem parcely 320/238 o výměře 173m² a parcely 320/241 o výměře 12m² obě v k.ú.Frymburk za cenu 500,-Kč/m²
9 hlasů pro číslo usnesení: 62/2013

ZM souhlasí s prodejem parcely 320/239 v k.ú.Frymburk o výměře 37m² za cenu 500,-Kč/m²
9 hlasů pro číslo usnesení: 63/2013

ZM souhlasí s prodejem parcely 485/81 v k.ú.Frymburk o výměře 58m² za cenu 500,-Kč/m²
9 hlasů pro číslo usnesení: 64/2013

ZM souhlasí s prodejem parcely 54/2 v k.ú.Frymburk o výměře 111m² za cenu 500,-Kč/m²
9 hlasů pro číslo usnesení: 65/2013

ZM souhlasí se zaměřením parcely č.547/211 v k.ú.Frymburk na základě žádosti manželů měření je možné provést až po předložení písemného souhlasu majitele nemovitosti postavené na p.
9 hlasů pro číslo usnesení: 66/2013

AD 8.)

starosta

- přednesl žádost knihovnice o navýšení finančních prostředků na nákup knih.

ZM souhlasí s navýšením finanční částky na nákup knih o 20.000,-Kč pro rok 2013.

9 hlasů pro

číslo usnesení: 67/2013

- seznámil přítomné se žádostí o finanční příspěvek na provoz skibusu Frymburk – Lipno. Tuto žádost obdržel každý ze zastupitelů v elektronické podobě. Dále informoval o současném stavu v oblasti lyžování na Martě. Proběhla diskuse, ze které vyplynul závěr, že žadatel by měl nejdříve jednat s podnikatelskými subjekty ve Frymburku o výši finančního příspěvku. K tomuto by mohl využít i naše IC. Městys Frymburk vidí svůj příspěvek na provoz skibusu spíše v zajištění zastávek a udržování pořádku na nich, ale v žádném případě ne být nositelem takovéto aktivity.

p.Krejza

- navrhl řešit regulaci provozu na cyklostezce formou tenké střední dělicí čáry. Proběhla diskuse. Úřad městyse zjistí finanční náročnost a starosta projedná tuto otázku se starostou obce Lipno nad Vltavou.

p.Neumannová

- vznesla dotaz na stav zahájení prací v ZŠ. Starosta doufá, že zahájení bude v souladu s harmonogramem prací (srpen 2013). Vše závisí na průběhu a výsledcích výběrového řízení.

p.Kučera

- dotázal se na výměnu oken a dveří v domě č.p.137. Jedná se o zadní vchodové dveře. Úřad městyse v současné době neplánuje řešit tyto dveře z toho důvodu, že se nepoužívají. Dále proběhla diskuse k výměně oken na domě č.p.138. Na základě dosavadních velmi dobrých zkušeností s realizací výměny oken na domě č.p.3 a 137, výborných referencí a velmi dobré ceny pověřuje zastupitelstvo úřad městyse přípravou smlouvy na výměnu oken v domě č.p.138.

p.Neumannová

- v otázce plánované stavby kolumbária seznámila přítomné s obvyklými platbami za pronájem v jiných městech. Úřad městyse připraví nový hřbitovní řád, který předloží zastupitelům ke schválení. V další diskusi se probírala otázka možného využití budovy na hřbitově.

p.Mrázík

- informoval přítomné, že problém vytékání vody na silnici za mostem byl vyřešen. Nyní se provede již pouze finální úprava. Starosta p.Mrázíkovi poděkoval za aktivitu při řešení tohoto problému.

Ukončeno v 18,48 hodin

Zapsal: Flígr

Ověřili: Řezáč, Frantálová, Grohman